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Szakmai beszámoló pályázat megvalósításáról, 

vállalt kötelezettségek teljesítéséről 

(VP6-19.2.1.-11-7-20) 

„Térfigyelő kamerarendszer kiépítése Szerep településen” 

 

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a(z) Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület működési 

területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-11-7-20 kódszámú, Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület - 

Helyi életminőség javítását célzó fejlesztések támogatása című felhívás alapján Szerep Községi 

Önkormányzat, mint támogatást igénylő 2022.12.20 11:26:10 időpontban 3416799685 számú 

támogatási kérelmet nyújtott be. A pályázatunkat az irányító hatóság támogatta, melynek tényéről 

3439479041 iratazonosító számon, támogatói okirat készült. 

A projektnek köszönhetően Szerep belterületén modern, a kor kihívásainak is megfelelő közterületi 

kamerarendszer került kihelyezésre. A támogatott beruházás keretében 10 megvalósítási helyszínen  

térfigyelő kamera került elhelyezésre, valamint a polgármesteri hivatal épületében központi egység, 

emellett professzionális átjátszó állomás is kiépítésre került. A kivitelezési munkálatokat a 

biharnagybajomi székhelyű Trinity Security Kft végezte el, kiváló minőségben. 

A csatolt képek alapján igazolom, hogy a beruházás a támogatói okiratnak és a terveknek megfelelően 

került megvalósításra, és a felhívás tanúsága szerint megvalósult. Vállalásainknak megfelelően 

projekttáblát készíttettünk, melyet a Polgármesteri Hivatal épületére kihelyeztünk, a 

projektmenedzsment tevékenységet a kabai illetőségű Juhász-Szabó Balázs egyéni vállalkozó látta el. 

A rendezvényről beszámolt a Biharszél – a vidéki forrás internetes, közösségi oldalon terjesztett térségi 

Hír- és médiaoldal is. 

Az pályázati önrészt (előzetes nyilatkozatunknak megfelelően) rendelkezésre bocsátottuk, valamint a 

projekt minden tekintetben, szakmai és gazdasági értelemben is, az előírásoknak és a támogatói 

okiratnak megfelelően valósult meg. 

Szívből köszönjük a támogatást, melynek köszönhetően Szerep közbiztonságának színvonala nőtt, 

valamint ezáltal emelkedett a falu népesség-megtartó ereje is. 

 

Szerep, 2024.05.18. 
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Néhány kép a sikeres rendezvényről és a sajtó-megjelenésről: 
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